

UPUTE I MJERE ZA UČENIKE

Škola će raditi u dvije smjene: jutarnjoj i poslijepodnevnoj.

Jutarnju smjenu pohađat će učenici 1. i 4. razreda, a poslijepodnevnu učenici 2. i 3. razreda.

Između smjena obavljat će se svakodnevno dezinfekcija školskog prostora.

Svaka odgojno-obrazovna skupina odnosno razred boravi u jednoj odgovarajućoj prostoriji, izbjegava se fizički kontakt s učenicima drugih razreda i drugim djelatnicima škole.

Koliko god je to moguće, neophodno je smanjiti fizički kontakt (bliski kontakt) tijekom cjelokupnog boravka u ustanovi i socijalnu distancu te nepotrebno ne dodirivati površine ili predmete u školi.

Učenici samostalno mjere tjelesnu temperaturu prije dolaska u školu.

Učenici koji borave u učionicama koje se nalaze na katu zgrade ulaze u školu na bočni ulaz.

Učenici koji borave u učionicama koje se nalaze u prizemlju zgrade ulaze u školu na glavni ulaz.

Od trenutka ulaska u školu do trenutka izlaska iz škole učenici su obvezni nositi maske za lice. Maske je neophodno nositi pravilno na način da cijelo vrijeme prekrivaju nos i usta.

Rukavice su potrebne za rad na praktikumu (kuhari).

Prilikom ulaska u prostor škole učenici dezinficiraju ruke s dezinficijensom koji je postavljen na ulazu (dlanove i područje između prstiju treba protrljati dok se ne osuše, a sredstvo nije potrebno isprati).

Dezinficijense ne koriste učenici koji imaju promjene na koži ruku ili ako dezinficijens kod njih izaziva nelagodu (pojačana higijena ruku).

Za vrijeme nastavnog sata nije dozvoljen izlazak učenika u druge prostore škole osim u toalet kao i za vrijeme odmora.

U dogovoru s nastavnicima hrvatskoga jezika knjižničarke će učenicima lektire donositi na sat i tu ih zaduživati i razduživati. Dolazak u prostorije školske knjižnice ograničit će se samo na iznimne okolnosti (ovjera popisa udžbenika, posudba neelektirne građe i sl.) i pojedinačne posjete u kraćem vremenskom razdoblju. Radno vrijeme knjižnice je svakog radnog dana od 8 do 11h i od 13 do 16h.

Komunikacija s tajništvom radi izdavanja potvrda obavljat će se na način s kojim će učenici biti upoznati od strane razrednika na početku školske godine.

Ne preporučuje se dolazak roditelja i trećih osoba u školu osim ulazak roditeljima djece s teškoćama u razvoju, posebno ako zdravstveno stanje učenika to zahtjeva te ako učenik s teškoćama u razvoju nema osiguranu podršku pomoćnika u nastavi ili stručnog komunikacijskog posrednika koji umjesto roditelja uvodi učenika u ustanovu.

Komunikacija škole i roditelja o školovanju i vladanju učenika roditelji će dobivati od razrednika telefonskim putem ili putem elektroničke pošte.